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1. Mpu AKOMy HaNnMeHLLOMY LinoMy m pPiBHSIHHA
|Ix + 1] - m| = 4 mae yoTnpm poss’sizku?

OA)3 @c)5 OB)7 Oy 11

2. 3HanAiTb CTOPOHY pOoM6a, AKLLIO MOro roCTPUM KyT
popieHioe 30°, a nnowa gopisHioe 187

OA)5 @5)6 OB)7 QOn s

3. Mpun AKX 3Ha4YeHHAX a i ¢ BepLMHA napabdonu
y = ax’ - 12x + ¢ 3HaxoAuUTLCA B Touui B(-2; 3)?
Y BignoBigb 3anucaTtn pobyTok a - C.

OA) 18 OB) 21
@s) 27 Or) 33

4.Y NpsIMOKYTHOMY TPUKYTHUKY KaTeT, NpOTUNEeXHWNIA
Ao KyTa 60°, gopisHioe 4¢/3. 3HanaiTs pagiyc kona,
ONMUCaHOrO HaBKONO LibOro TPMKYTHUKA.

OA)3 @:5) 4 OB)5 One

5. Mpadbik dpyHKUii ¥ = /X nepeHecnu napanensHo
Ha 3 oAMHUUI BNpaBo i Ha 5 oAMHULUbL Bropy.
Mpadik sikoi cpyHKUii oTpumann?

@~ y=vx-3+5 OB)y=vx+3+5
OB)y=vx-3-5 Or) y=vx+3-5

6. Ha pucyHKy 306paxeHO po3ropTKy MHOrorpaHHuKa.

Bu3HauiTb KinbKicTb MOro BepwuH

Om10  Op)9 @®5)s One

7. 3HanaiTh 3Ha4YeHHA BUpasy 4x° + %,
AKLWO 2X - % = 8.

(OA) 54
@568

(OB) 34
On) 72
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8. JlroguHa, 3picT sikoi 1,8 M, CTOITb Ha BiACTaHI 6 m
Bif cTOBMa, Ha AKOMY BUCUTb fixTap. Big niognHum
nagae TiHb 3aBOOBXKMU 4 M. 3HanAiTb BUCOTY

cToBna (y m).
OB)2,7  @n) 45

Ona72  (OpB)54

9. 3HanAgiTb cymy KBagpaTiB KOpeHiB piBHAHHA

xX*+3x-5=0.
(OB) 22 Ono

Onay1i6 @B)19

10. [IBa KyTM YOTUPUKYTHUKA, BMIUCAHOrO B KOJO,
AopiBHIOKOTL 92° i 141°. Yomy gopiBHIOE
HaMMEeHLMN KYT LbOro YOTUPUKYTHUKA?

Oay92 Op)ayr  (OB)seg° @ 3

11. BKaxiTb NpoOMIXKOK, 10 AKOro HanexaTtb Hyni
cyHKuUii y = x - 54/x + 6.

@~ [4; 9] (OB)[4;9)
OB) (4; 9] QOn) (9; 12)

12.Yucna 4 + v/3i 4 - /3 € KOpeHAMU PiBHAHHSA
OA)x¥+8x+13=0 @6b)-8x+13=0
(OB) ¥ +8x-13=0 On ¥-8x-13=0

13. CtopoHu kBagpaTa goBxuHow 10 posaineHi
y BiAHOLIEHHi 2:3 TakK, o NP1 KOXHiA BepLUNHI
OOWH MEeHLIUM | oAUnH Binbnn Bigpi3oK.
MocnigoBHi ToukKn noginy 3’eAHaHi NPAMUMM.
3HanAgiTb NAOLY OTPUMAHOro YOTUPUKYTHUKA.

OA) 45 (OB) 25
@5) 52 Or) 100

14. 06umcnite cymy v11x* + V11y’, aikwo x + y = /44,
x-y=+/52.
(OB) 110

(OA) 100
(OB) 110 @) 1100

15. 3HanAiTb HaNGINbLWINI PO3B’A30K PiBHAHHA

x*-|5x +6|=0
@16 OB)8 (OB) 10 On s
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16. CnpocTiTb Bupa3 v18 + 2,45,

OAVE+ V3 OB)V5-V3
OB)1++3 @®n /i5+V3
x+y x-y_ 2
17. Po3B’sXiTb cucTeMy piBHAHL { X -1 2y
x-y=4

OB) (5, 1)
@51

OA) (5;2)
OB) (-5;2)

18. BKaxiTb npaBunbHe TBePAKEHHS.

.A) ICHYE MHOTFOKYTHUK, KOXEH KYT SIKOro
AopiBHIOE 165°.

.B) Mpu BUMIpIOBaHHI NnoLy ABOX piBHMX doiryp
3’acyBanocs, Lo NnoLla OgHiel 3 HUX AOPIBHIOE 6,
a iHwoi 600.

.B) Axwo girypm piBHi, TO iX NroLWi piBHi.

QF) Axwo nnowwi giryp piBHi, To piBHI 1 dirypw.

19. Ha nignosi po3cteneHo ABa KWIUMU: OAUH
nnoweto 6 M, a iHwwui - 8 M. Kunummn yactkoBo
HaknaaarTbCA OAMH Ha oAHOro 3a dirypoto
nnoweto 1 M. AAKy nnowly nNianNorM 3aKpuBaloTL

Kunumun?
@5) 13 v°

OA) 14 w?
OB) 12 v Or) 8 w?

20. Yomy popiBHIOE CTOPOHA PIBHOCTOPOHHLOFO
TPUKYTHMKA, AKLO MOro NoLla JOopiBHIOE S?

Oa)a Op)$
O %5 ®n 2,/

21.Y TpukyTHuky ABC : AB=3 cm, BC=4 cm,
BD - Gicektpuca, £LABD = 45°. 3Hangitb nnouy
TpuKyTHUKa ABC.

OA) 5 em? @5)6 o’

(OB) 9w’ On) 12 ew?

22. fliaroHani pomb6a BigHOCATLCA fK 4:5, a horo
nnowa aopisHioe 40 cM’. 3HanaiTL giaroHani
pomba.

(OA)4cmi5cm
(OB) 4v2cmi5v2 cm

@5)8cmi10cm
On 12cemi15cm

23. 3Hanaitb nnouwy piBHOGeAPEHOro TPUKYTHUKA,
AKWO Noro 6iuHa cTopoHa AOpPIBHIOE 2 CM, a KYT
npu ocHoBi gopieHioe 30°.

OA) 3 em’ @5) V3o
(OB) 2 em® On vz ew?

24. BusHauTte nnolily piBHo6e4peHoro TpUKyTHUKa,
AKLWO BMCOTA, NpoBeAeHa A0 6iYHOI CTOPOHMU,
AOpiBHIOE 6 CM | yTBOPIOE 3 OCHOBOMO KYT 45°,

OA)9 em’ @b) 18 e’
(OB) 27 cm? On) 10 em?

25. Bucotu napanenorpama gopiBHOKTb 15 cm
i 12 cm, a KyT Mk HUMKM cTaHOBUTL 30°.
3Hanaitb nnouwy napanenorpama.

(OA) 200 cm? (OB) 260 cm?

(OB) 300 cm? @) 360 cv®

26. bicekTpuca Tynoro KyTa piBHOGI4YHOI Tpaneuii
AinuTb Ginblly OCHOBY HaBnmin.
O6uucniTh NnoLly Tpanewii, AKLWO ii rOCTPUM KyT
popiBHI0€E 60°, a 6inblua ocHoBa — 24 cM.

@~) 1083 e’ (OB) 54V3 cm?
(OB) 108 cm® Or) 54 cw?

27. Papiyc kona, BNUcaHOro B NPAMOKYTHY Tpaneuito,
AOpPiIBHIOE 24 cM, a pi3HUUA ii OCHOB CTAaHOBUTbL
20 cMm. 3HanAiTb NnoLly Tpanewii.

(OA) 1000 cm? (OB) 24000 cm?
@5B) 2400 cv? @®n 24 ov’

28. bicekTpuca rocTporo Kyta npsAMOKYTHOro
TPUKYTHUKA OiNUTb KaTeT Ha Bigpi3Kkn 3aBOOBXKMU
6 cm i 10 cm. 3HanAiTh NNoLly TPUKYTHUKA.

(OA) 100 cm? (OB) 106 cw?
@B) %6 cv’ On) 192 em®

29. LleHTp KOMna, BNucaHoro B piBHOGeapeHUN
TPUKYTHUK, AiNUTb MegdiaHy, npoBeAeHy A0
OCHOBM, Ha Biapi3ku 20 cm i 12 cm. 3HangiTb
nepuMeTp TPUKYTHMKa.

@~) 128 cm (OB)54 cm
(OB) 60 cm Or) 52 cm

30. AiaroHanb piBHOGIYHOI Tpaneuii € 6icekTpucor
rocTporo Kyta v A4inutTb cepeHIo niHito
Ha Bigpi3kun 13 cm i 23 cm. 3HanaiTb BUcoTy
Tpaneuiii.

OA)12 em
@5B) 24 cwm

(OB)20 cm
Or) 28 cm
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